
دعونا  .بالتساويأشخاص  ٣سوف نقسم الموز الموجود داخل الكيس على 

.  نحسب نصيب الفرد من الموز من خلال القسمة

كم عدد الموز الموجود 

داخل الكيس؟

عدد 
＝٦الموز   ٣：٦
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كم سيكون . موزات ٣موزات و  ٦إذا كان بداخل الكيس عدد 

نصيب كل فرد من الموز؟
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>عدد الموز صفر<

＝٣：٠

كم سيكون نصيب كل فرد من الموز؟. إذا كان بداخل الكيس عدد صفر من الموز

.فريمُكن استخدام صيغة القسمة حتى إذا كان المطلوب قسمته ص

>عدد الموز صفر<

＝٣：٠

.سيكون نصيب الفرد صفر حتى إذا قسمت العدد صفر

.قسمة الرقم صفر على أية رقم، سيكون الناتج صفر
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ى فيا تر. من الطماطم بحيث يحصل كل فرد على واحدة ٤هنا سوف نقسم عدد 

كم فرد سيحصل على الطماطم؟
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＝١：٤

.احدةسوف نقسم الأربعة بحيث يحصل كل فرد على و

＝١：٤

.أشخاص ٤تم تقسيمها على 
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.مثال    دعونا نحسب

.السؤال    دعونا نحسب
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